
Шесть бывших сотрудников полиции предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника межмуниципального отдела МВД России «Шилкинский» Александра Румынина, а также пяти его подчиненных, оперативного дежурного, помощника дежурного, участкового уполномоченного полиции, оперуполномоченного и полицейского-водителя. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в ноябре 2012 года полицейские укрывали факт смерти мужчины в отделе полиции «Шилкинский». Для сокрытия факта смерти мужчины в полиции, по указанию начальника отдела полицейские внесли ложные сведения в служебную документацию о том, что выпустили мужчину из отдела полиции, а также подложные документы об обнаружении трупа мужчины в подъезде жилого дома. Факт смерти задержанного мужчины в отделе полиции сейчас исследуется в рамках другого уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/902652>